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Helyszám

felelő tulmagy lakáéihoz irt- 
rágaszkodik vagy vidékre 

: bezárja. Ilyen visszaélések 
meggátlása végett kimondja a rendelet,, hogy 
a hadbavonult bérlőnek, illetve családjának is fel 
lehet mondani, ha a bérbeadó gondoskodik arról, 
hogy a bérlő vagy családja kedvező teltételekkel 
változott viszonyainak megfelelő kisebb alkalmas 
lakást vagy pedig — ha egyikük sem lakik 
eddigi lakásban — .a bútorok megőrzésére alkal­
mas helyiséget bérelhessen s egyúttal az átszállí­
tás költségeit is elvállalja. Nehogy azonban ezzel 
a felmondási joggal a hazáért küzdő hanibavonul­
tak sérelmére visszaélés történjék, nincs helye a 
felmondásnak,. ha oly különös méltánylást ér­
demlő körülmény forog fenn. amely a bérlőnek 
vagy családjának a lakásban való meghagyásál
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zöl a •• lakbérletre vonatkozó rendkívüli ' rntLizkeaé*
• ^ .. s * . ' »

sek kiegészítéséről és Inkbérleii bizottságok feléli*
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tásáról. A midele lek alap elveiben érintetlenül
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hagyják a műit ésv novemberében kibocsátott Mik-
bérleti rendeletet, amely a lakások legnagyobb ré-
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szére vonatkozóan megtiltotta a bérbeadóinak a
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béremelést és a felmondást. A novemberi lakbér-
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rendelet a bérlők körében általános- megnyugvást
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keltett; - egyes rendelkezései azonban, különösen a 
felmondási jognak majdnem teljes kizárása, ■ több
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irányban megfontolást érdemlő kívánságokat tá-
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inasztottak. Az egyik ilyen kívánság az volt, hogy
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a házfentartáíá költségek, emelkedésével indokolt 
további béremelés engedtessék. A kormány ezt a 
kérdési jelentőségének megjelelő beható tanulmány
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fúigtjávé 'kívánván lennie a, béremelés; tekintetében
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nem ■rendelkezett, hanem csupán
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Hadbavonult lakók oltalma
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■Á rendelőt többi rendelkezései, a hadbavomüi
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bérlők és hozzátartozói oltalmát teszik még az ed­
diginél is hatályosabbá, megengedvén, hogy a lak- 
bérleti bizottság a bérlőnek hátralékos lakbértarto-

lasztást adjon és a hadbawnúllat megillető ked­
vezmények,©! hozzátartozóira is kiterjessze. Ez az 
utóbb! rendelkezés' 'gyakorta ölő-íorduló Hrlvé 
igazságtalanságot, van hivatva orvosolni, ameamy o 
feen lehetővé teszi,. hogy a hadbavonult fia vagy 
más hozzátartozója által eltartott árnya vagy más 
családtag, aki. eddig a béremelést és a lakás fel­
mondását sokszor eltűrni volt kénytelen, mert a
1akik az ő- nevén állott, sántán részesülhessen
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a hadbavonult javára megállapított kedvezmények­
ben*
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A visszaélések elíen
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'Gyakori eset viszont, hogy a hadkavonultak 
nyilvánvalóan visszaélnek a nekik nyújtott olta­
lommal és ezzel a bérbeadónak érezhető károkat1 
■okoznak. Sokszor előfordul például, hogy helyi- 
szolgálatos katona, aki rendes foglalkozását foly­
tatja és az eddiginél nem csekélyebb, sőt azt meg­
haladó jövedelmet élvez, három négyszobás vagy 
öiég emlél fc nagyobb lakása után csak a hadha- 
vönultaikiől követelhető mérsékelt bérösszegei 
tizet Ilyen esetben a lakbérleti bizottság a hadba~ 
vonultat a teljes bér megfizetésére kötelezheti. Nem

s®onfkoasott
felmondani?

érintve, felmondási jogot biztosit a bérbeadónőm 
nak, 
amiatt, felmondták

beköltözni,

építtetni Felmondhat továbbá a

tűrheti;valamint akkor is

/ Í H f . f

(idő) (Köt. v. fűz.)

l


